



## **В Подмосковье проводится доследственная проверка по факту падения частного дельтаплана.**

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте проводится доследственная проверка по факту крушения частного дельтаплана и гибели находившихся на нем людей.

По предварительным данным около 19 часов 25 мая 2013 года из д. Кикино Дмитровского района в направлении лесного массива вылетел дельтаплан с мужчиной и женщиной - любителями дельтапланизма на борту. При полете над границей леса и поля в районе д. Старово летательный аппарат попал в зону изменения потоков воздуха, где от резкого порыва ветра опрокинулся, ударился о дерево и упал на землю с высоты менее 40 метров. При этом выброшенный пилотом спасательный парашют не сработал. Обнаруженные через час очевидцами находившиеся на борту дельтаплана люди были живы и находились в сознании. Но в последствии от полученных телесных повреждений 33-летний сотрудник органов внутренних дел г. Москвы скончался в карете "скорой помощи", а его спутница - 26-летняя Ольга Гонченко, которую с множественными травмами доставили в местную больницу, скончалась сегодня утром в отделении реанимации.

К месту происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа следственного управления. Всю ночь и последующее утро следователи осматривали место происшествия, тело погибшего, собирали и транспортировали обломки летательного аппарата, опрашивали очевидцев трагедии, назначали необходимые судебно-медицинские исследования тел погибших.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

26 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/611473>